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Екатерина

Пирогова
• НАЛОГОВЫЙ И ФИНАНСОВЫЙ СОВЕТНИК

• ЧЛЕН КОМАНДЫ ПРОЕКТА "РОСТ СБЕРЕЖЕНИЙ", ЗАНИМАЮЩИЙСЯ

ВОПРОСАМИ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ ПРИ

ИНВЕСТИРОВАНИИ В РОССИИ И ЗА РУБЕЖОМ

• АВТОР СТАТЕЙ ПО ФИНАНСАМ И НАЛОГАМ. ВЕДУЩАЯ КУРСОВ ПО

НАЛОГАМ НА ФИНАРИУМ.ОНЛАЙН

• АТТЕСТОВАННЫЙ НАЛОГОВЫЙ КОНСУЛЬТАНТ, ЧЛЕН ПАЛАТЫ

НАЛОГОВЫХ КОНСУЛЬТАНТОВ РФ

• СЕРТИФИЦИРОВАННЫЙ НАЛОГОВЫЙ ЮРИСТ

НАЛОГОВЫЙ КОНСУЛЬТАНТ



ДИВИДЕНДЫ ИНОСТРАННЫХ

КОМПАНИЙ

Налоговые

изменения

НАЛОГОВЫЕ ШКАЛЫ С 2025

ГОДА С МАКСИМАЛЬНОЙ

СУММОЙ НАЛОГА В 22%

ВАЖНЫЕ ДЛЯ ИНВЕСТОРОВ  

ПДС
ИИС 3



ИНОСТРАННЫЕ ДИВИДЕНДЫ 
Налоговые

изменения



Налоговые

изменения

 ПРОГРЕССИВНЫЕ ШКАЛЫ ДЛЯ

ДОХОДОВ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ:

•от 13% до 22% с лимитом от 2,4 млн

руб. до 50 млн руб.

•от 13% до 15% с лимитом от 2,4 млн

руб.

•от 13% до 15% с лимитом от 5 млн руб.

НАЛОГОВЫЕ ШКАЛЫ С 2025 ГОДА  

Для инвестиционных доходов
ставка от 13% до 15% с
лимитом от 2,4 млн руб.:

-Дивиденды

-Операции с ценными бумагами и

ПФИ (включая купоны)

-% по вкладам, доходы по РЕПО и

займам ЦБ, от ЦФА и цифровой

валюты

-От продажи имущества

-Страховые и пенсионные

выплаты 

Исключение: % по зарубежным
вкладам



ИИС 3Налоговые

изменения

ОСОБЕННОСТИ:

С 2024 ГОДА

МОЖНО ИМЕТЬ 3 СЧЕТА

ВЫЧЕТ НА ВЗНОС + НА ПРИБЫЛЬ (НЕ

БОЛЕЕ 30 МЛН РУБ)

ТРАНСФОРМАЦИЯ ИИС 1 И 2 В ИИС 3

НЕТ ОГРАНИЧЕНИЙ В ПОПОЛНЕНИИ

СРОК ВЛАДЕНИЯ УВЕЛИЧЕН 5-10 ЛЕТ

ПРИ ПЕРЕВОДЕ ИИС МЕЖДУ БРОКЕРАМИ

ПРИ ТРАНСФОРМАЦИИ В ИИС 3 СРОК

ВЛАДЕНИЯ БУДЕТ УЧИТЫВАТЬСЯ ПО

ПОСЛЕДНЕМУ ДОГОВОРУ



Налоговые

изменения
ИИС 3



Налоговые

изменения
ПДС



ПДСНалоговые

изменения
ОСОБЕННОСТИ:

С 2024 ГОДА

МОЖНО ИМЕТЬ 2 СЧЕТА

ДОГОВОР С НПФ

ВЫЧЕТ НА ВЗНОС (В ОДНОМ ЛИМИТЕ

С ИИС 3)

СРОК НЕ МЕНЕЕ 15 ЛЕТ ИЛИ

ДОСТИЖЕНИЕ 55/60 ЛЕТ

СОФИНАНСИРОВАНИЕ

СТРАХОВАНИЕ

ИЗМЕНЕНИЯ 



Налоговые

изменения
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изменения



Налоговые

изменения
ПДС



Налоговые

изменения
ДЕКЛАРАЦИИ 3-НДФ



Налоговые

изменения
ДЕКЛАРАЦИИ 3-НДФ



Налоговые

изменения
ДЕКЛАРАЦИИ 3-НДФ



Обязанности по

валютной

отчетности

ДЛЯ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ЗАРУБЕЖНЫХ СЧЕТОВ



Спасибо за внимание!

КОНТАКТЫ: 

 @EKATERINA_NALOG_INVEST 

KPIROGOVA@ROSTSBER.RU


